

# 奥巴马苦练高球提档次

低调练球仍被讽技术差，“总统高尔夫”政治涵义多

奥巴马自入主白宫以来，渐渐爱上高尔夫球运动。与以往在媒体面前高调秀篮球球技不同，奥巴马打高尔夫球时禁止媒体记者靠近。据悉，这是因为他的高尔夫球技实在太差，不得不在媒体前保持低调。奥巴马的政治顾问戴维·阿塞罗德把奥巴马的高尔夫球成绩称为“国家机密”。



## 》相关新闻

以美国前总统乔治·W·布什命名的布什总统中心尚未开工，不过即将在中心展出的物品已经收集了一大堆。档案管理员们眼下正忙于将这些物品分档归类，以便中心2013年向公众开放时能展出这些物品。

### 种类多

这些物品五花八门，既有文件和照片，也有各种纪念品，还有不少贵重礼品。藏品包括手工缝制的被子、金银打制的宝剑、来自教会的礼物、美国特种部队2003年在伊拉克前总统萨达姆身边发现的手枪……

藏品登记员珍妮弗·舒尔告诉美国《华盛顿邮报》记者：这些藏品像一个个时间胶囊，记录下他在任8年期间发生的

## 布什藏品 五花八门

### 一切。”

### 资料多

布什2001年开始的8年任期恰逢信息和电子技术飞速发展。与历任总统相比，布什任期内纸质档案和电子邮件、数码照片等新形式文件数量都有大幅增长。布什总统中心将收藏6800万页文件、1.75亿封电子邮件、将近400万张照片。

负责整理布什任内照片的乔迪·斯特克说：布什总统希望每一个和他握过手的人都能得到一张照片留念。”

### 牛仔风

藏品中有不少牛仔帽和牛仔靴，藏品登记员舒尔说，藏品不仅涉及政治，还折射出时尚、

### 新欢旧爱

### 灌篮高手低调磨练高尔夫

奥巴马当总统前酷爱打篮球，常在公开场合大秀高超球技，他甚至在白宫改建了一个篮球场。然而，他近来逐渐爱上高尔夫球运动，常常溜出自白宫与朋友练球，还禁止媒体跟拍采访。特工人员还会在奥巴马到来前清场，保密工作滴水不漏。奥巴马入主白宫11个月以来仅打过7次篮球，却打了25次高尔夫球，这个纪录超过了前总统布什8年来打高尔夫球次数的总和。

### 球技糟糕

### 就像“20多岁毛头小伙子”

尽管奥巴马投入了极大的热情练习高尔夫球，但他却无法赢得篮球场上的赞誉。美国《华尔街日报》称，奥巴马的高尔夫球技术很一般，他打出的球总是飞不远，还常常往左偏移。尽管奥巴马拥有睿智的头脑、雄辩的口才和高涨的运动热情，但高尔夫球绝对不是他值得炫耀的资本，他的球技就像一个“20多岁的毛头小伙子”。

### 政治涵义

### 打球哲学影响政策走向

英国媒体评论，奥巴马的爱好

转变显示了他制定政策风格的改变。篮球是讲求快速反应的球类运动；高尔夫球挥杆只需两秒，但考虑下一杆的策略需要至少15分钟。奥巴马从容沉着的阿富汗增兵计划，就像他的高尔夫球一样，是经过深思熟虑后才挥出的一杆球。运动心理学家艾伦·高德堡说：“高尔夫是一个孤独的运动，成败取决于打球者一个人。”

### 含沙射影

### 与丑闻主角伍兹齐上封面

美国《高尔夫文摘》杂志最近一期把奥巴马和高尔夫球手老虎伍兹放在一起做封面人物，时间正值老虎伍兹婚外性丑闻越演越烈之际，这让奥巴马十分尴尬。然而，这并非奥巴马不愿谈及自己的高尔夫球爱好的唯一原因。运动心理学家汤姆·法拉罗分析说，高尔夫球带有精英色彩，多数美国总统不愿意承认自己喜欢玩这种贵族运动，这拉远了他们与大多数中产选民的距离。

但奥巴马却没有这种顾虑，他原来喜爱的篮球是美国内陆城市的街头运动，也是黑人喜爱的运动，如今，他却爱上了上流白人社会的运动——高尔夫球，这是一个有趣的矛盾。

据《信息时报》

## 布鲁尼：我没干政

据英国《每日电讯报》报道，法国第一夫人布鲁尼被指“任人唯亲”，原因是她儿子的教父刚刚获得一份月薪4500英镑的政府职位。与此同时，最新民调显示，近半数法国人认为布鲁尼仍在干涉法国内政。

60岁的博多曾是一名室内设计师，他和布鲁尼之间的友谊已经持续了15年之久。日前，他被任命为法国文化部新监察长，将与第一夫人的另一位好友、文化部长密特朗一道工作。

然而，法国杂志《观点》近日披露，该杂志社得到消息称，政府任命委员会最初认为博多并不适合这份工作。但当法国总统萨科齐、总理菲永和文化部长密特朗均表示支持博多获得这个职位时，任命委员会的成员们纷纷改变了主意。

对于媒体多次指责她干预法国内政、公然参与内阁人选的决策，以及在爱丽舍宫搞“垂帘听政”的报道，布鲁尼予以否认。她在一次采访中称她“对政治一窍不通”。“很难想象我的丈夫是一只受人支配的哈巴狗。”

王菁(中国日报)

## 扎尔达里：我不软弱

据新华社电 巴基斯坦总统扎尔达里27日说，自己并不软弱，不害怕任何威胁。

27日为扎尔达里妻子、巴前总理贝·布托遇刺两周年。扎尔达里当天在距贝·布托墓地所在地库达巴克什堡数公里处的一个城镇对支持者说：这个坐了11年牢的人不在乎你们(反对者)威胁。”

扎尔达里当选总统前，因受腐败、谋杀等指控在狱中度过11年。2007年，时任巴总统穆沙拉夫颁布全国和解令，包括扎尔达里在内的至少8000人由此免遭法律诉讼。

巴最高法院12月16日裁定，全国和解令“不具法律效力”，包括4名部长在内的多名现任政府官员可能再次面临诉讼。扎尔达里虽享有总统豁免权，但反对者认为，要不是受和解令保护，他可能无法当选总统。

扎尔达里眼下面临下台呼声，反对者以“10%先生”称呼扎尔达里，意在讽刺其支持率低下。

扎尔达里回击说：他们(反对者)想动摇民主。他们不是害怕扎尔达里，是害怕民主。”

不要以为我们软弱并且能容忍，我们知道如何斗争，”扎尔达里说。但他同时强调，各方争斗会削弱巴基斯坦”。

## 日本财相：我累病了

据新华社电 日本财务大臣藤井裕久因劳累过度于28日入院接受检查。日本政府官员说，藤井需要在医院大约待10天。

藤井现年77岁，是鸠山由纪夫内阁中最年长者。共同社援引一名政府官员的话说，藤井近来因制订2010财年预算而劳累过度和高血压，28日上午入院接受医疗检查。

藤井在日本财务省工作长达21年时间。

## 》相关新闻

### 接受母亲金援 鸠山补交税款

据新华社电 据日本媒体28日报道，日本首相鸠山由纪夫已为其接受的母亲资金援助补交了税款。报道说，鸠山27日在东京对记者说，他已办理相关手续，在申报后补交了约6亿日元的赠与税款。

今年6月，鸠山被曝出政治资金收支报告书有虚假记录。鸠山称，虚假献金的原始来源是他的个人资产。

11月，鸠山又被曝出虚假献金的一部分是来自其母亲的资金援助。本月24日鸠山表示愿补交赠与税。但他否认自己对此事知情，并表示自己不会因此辞去首相职务。



## TCL互联网电视 揽获多项年度大奖

2009年是中国彩电行业的转型与升级年，在“创意感动生活”这一品牌理念的驱动下，凭借多年不懈技术创新，TCL互联网电视成为年度电子消费市场最显眼的风景，纵观全年，“创新”成了TCL互联网电视获奖的最大亮点。

时至年末，“年度创新产品”、“最具创新奖”、“最佳互联网电视”、“技术领先奖”、“产品创新设计年度金奖”、“年度成功设计金奖”……业内的权威机构纷纷将最高荣誉颁发给TCL互联网电视。2009年的彩电行业，众多业内顶级奖项的获得，让TCL互联网电视星光熠熠，成为大赢家。

更为值得关注的是，TCL互联网电视的超薄LEDX10系列和超薄

## 新年音乐盛宴今晚开演

--2010江苏梦之蓝新年音乐会

一年一度的音乐盛事“2010江苏梦之蓝新年音乐会”将于12月29日晚在南京人民大会堂隆重奏响。

由江苏省委宣传部、江苏广电总台联合主办，洋河股份“梦之蓝”品牌独家鼎力支持，省总台音乐广播部承办的“2010江苏梦之蓝新年音乐会”到目前为止已经举办了15届，其是唯一可以用“江苏”来冠名的、江苏省内规格最高的新年音乐会。担纲“2010江苏梦之蓝新年音乐会”演出的是由著名指挥家许知俊执棒的，中央歌剧院交响乐团和中央歌剧院歌剧团。

中央歌剧院是蜚声海内外的中央级演出团体，以擅长歌剧音乐演奏而闻名，并积累了大量的演出曲

目和丰富的国内外大型演出经验，是国内最活跃和最受欢迎的歌剧院之一。此次值得省内听众骄傲的是，音乐会特别邀请南京籍旅美音乐家、著名小提琴演奏家徐扬担任演出嘉宾。他赴美学习小提琴10年，今年2月，从全世界300名候选人中脱颖而出，成为美国大都会歌剧院终身小提琴家，是获此殊荣的中国第一人，他此次给家乡“爱乐者”带来的是小提琴协奏曲《流浪者之歌》。除此之外，享誉国际的女高音歌唱家迪里拜尔、男高音歌唱家莫华伦、钢琴演奏家谭晓棠，届时也将倾力为听众奉献一台精彩的高水平演出。

今晚的南京人民大会堂将再次奏响江苏文化建设的最强音。